

信阳 **好** 司机

# 班车司机突发脑梗塞 忍痛紧急停车救 8 人



躺在病床上的杨国良。

信阳消息(记者 周亚涛)“这是很平凡的事,任何一位班车司机都会把乘客安全送回家。”躺在信阳市第一人民医院病床上的杨国良说道。12月13日晚上9时,江岸机务段信阳运用车间的班车司机杨国良在送8名乘客回家的途中,突发脑梗塞,手脚失去控制。就在这千钧一发的时刻,他忍住病痛,拼尽力气把车子安全停到马路边,确保了车上乘客的生命安全,杨国良却晕倒在车上,被送进了医院。网友们被杨国良的敬业精神所感动,称赞他为“信阳好司机”。昨日,记者对杨国良进行了采访。

## 开车途中突发脑梗塞 他拼尽全力保乘客安全

“要不是杨国良忍住病痛,把车停放好,肯定会发生危险事故,危及车上的乘客安全。”坐在车上的乘客李太锋说。54岁的杨国良在江岸机务段信阳运用车间工作近30年,每天都要开车从信阳老厂(原信阳机务段)出发,到折返段和下行场,送列车乘务员到公寓休息。12月13日晚上7时30分,杨国良像往常一样从同事手上接过班车钥匙,开始这一天的夜班工作。杨国良开车从折

返段接到8名列车乘务员,走到下行场时,感觉身体有点不舒服,但是为了列车乘务员能够准时回公寓休息,杨国良继续开车往前走。当车子走到公寓楼前面的一个路障时,车子猛地摇晃了一下,杨国良顿时觉得头晕眼花,浑身没劲,手脚不听使唤。“当时虽然感觉很难受,但是在心里告诉自己,一定要坚持住,把车安全停靠在马路边,保护车上乘客的安全。”杨国良回忆说。

杨国良忍住病痛,像往常一样镇定地拉起手刹、放空挡、打开双闪灯,把车安全停靠在路边,随后杨国良晕倒在车上。车上的乘客李太锋立即拨打了120,几分钟后120赶到,李太锋和另外几名乘客将杨国良送到了信阳市第一人民医院。杨国良的主治医生张玮冰告诉记者,当时杨国良的病情很严重,是高血压引起的脑梗塞,目前病情已得到控制,但还需要时间慢慢疗养恢复。

## 平时工作敬业 他被赞“信阳好司机”

“杨国良在1978年参军,1981年转业到信阳机务段(江岸机务段信阳运用车间前身)做乘务员,1990年后到司机班工作,于1994年入党,工作认真负责,曾多次荣获单位先进工作者、先进党员、先进个人等称号。开了20多年车,这是他第一次开车发病,他平时工作非常敬业,为

人友善,生病后同事都去看望了他,安慰他好好休养。”江岸机务段信阳运用车间的班组长丁元海说。杨国良住院后,江岸机务段信阳运用车间的领导也到医院看望了他,让他安心养病,康复后再去工作。

杨国良的感人事迹传到网上后,赢得了网友的热议,被网友称赞

为“信阳好司机”。

河南日报:信阳好司机

Angel:大信阳,赞一个!

王丹 a860504w:河南精神。

河南财专金融系13投资二:

好样的,司机师傅!

国网信阳供电:扩散,信阳好司机!

信阳 **差** 司机

## 轿车冲入居民家

肇事者消失一月有余尚未赔偿

信阳消息(记者 周亚涛 见习记者 买祥发)“肇事车辆在我家院里停了一个多月,肇事司机龚建到现在都没有见到人影。”12月25日,刚刚从信阳市第四人民医院出院的黄明军指着撞塌房屋的白色轿车无奈地说。

事情发生在11月21日晚上10时20分,一辆车牌号为豫SCG868的白色长安小轿车突然冲进位于平桥区平西大道亚兴生活广场附近黄明军的洗车店铺里,撞塌了店铺的墙壁,掉落的砖块砸伤了他和妻子。本报于11月23日在A3版以《轿车夜闯居民家 撞塌房屋砸伤人》为题详细报道了此事。

12月25日下午,记者再次来到黄先生家,黄先生告诉记者,肇事轿车还停在他家的院子里,肇事司机到现在都没有出现过,龚建的妻子唐艳前几天去看望他夫妻俩,说话非常蛮横,拒绝他的合理赔偿要求。随后,记者来到平桥区交警大队,据当天出警的朱警官介绍,在接到黄先生家人的电话后,立即赶到了事故现场,发现肇事车辆冲进了居民家里撞塌了房屋,按照交通事故处理规定,发生在公共交通路面以外的交通事故不属于交警部门处理范围,随后就把事故报告移交给了信阳市公安局平桥分局。

信阳市公安局平桥分局的工作人员告诉记者,其工作人员在接到报警后立即赶到事发现场,据办案民警现场查看,事故没有构成犯罪的立案条件,是属于驾驶员操作失误造成的,不予立案,建议黄先生和司机协商解决。



一个多月过去了,肇事车辆还停在黄先生家的院子里。

本报见习记者 买祥发 摄

## 京港澳“7·22”特别重大 客车燃烧案一审宣判

两被告人被判无期徒刑

大河网讯(记者 时文静)记者从河南省高级人民法院获悉,12月27日上午,京港澳高速河南信阳“7·22”特别重大卧铺客车燃烧案,信阳市中级人民法院作出一审判决。被告人杨立论、杨立良二人犯以危险方法危害公共安全罪,判处无期徒刑;邹建洲、王恩典、李晓东、赵中华、刘昌珍犯重大责任事故罪,分别判处有期徒刑两年至六年。